ZAPISNIK
sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
održane 14.03.2024. godine s početkom u 17,00 sati
u vijećnici Općine Žakanje

NAZOČNI: Irena Hribljan, Damir Babić, Nikolina Boldin, Dalibor Rahija, Danijel Bukovac, Hrvoje Jurić, Valentina Jaklević Kolić, Zlatko Moravac

NISU NAZOČNI: Mirjana Bregar

OSTALI NAZOČNI: Općinski načelnik Danijel Jurkaš, 
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Anita Srbelj-Dehlić

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, pozdravila je sve prisutne te je otvorila 21. sjednicu. Utvrdila je da je na sjednici prisutno 8 članova Općinskog vijeća te je konstatirala da se sjednica može održati.

Za sjednicu predlaže slijedeći:
DNEVNI RED

· Aktualni sat

1. Usvajanje zapisnika s 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
2. Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
3. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Žakanje za 2023. godinu
a. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
b. Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2023. godinu
c. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu
d. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu
e. [bookmark: _Hlk162343754]Izvješće o izvršenju Socijalnog programa Općine Žakanje za 2023. godinu
f. Izvješće o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi za 2023. godinu
g. Izvješće o izvršenju Programa potpora u gospodarstvu za 2023. godinu
4. Izvješće o korištenju sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske i sredstava od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2023. godini
5. [bookmark: _Hlk162344074]Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite u 2023. godini
6. Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Općine Žakanje u području prirodnih nepogoda u 2023. godini
7. Izvješće o stanju zaštite od požara i izvršenju Godišnjeg plana unapređenja zaštite od požara za 2023. godinu
8. Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina  na području Općine Žakanje u 2023. godini
9. Godišnje izvješće o radu Općinskog načelnika u 2023. godini
10. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite u 2024. godini
11. Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za 2024. godinu
12. Prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Općine Žakanje za 2024. godinu
13. Prijedlog Odluke o pozivnom natječaju predlagačima za dodjelu priznanja Općine Žakanje za 2023. godinu
14. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC Brihovo – Kohanjac“ na području Općine Žakanje unutar intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. 
15. Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za suca porotnika za mladež pri Županijskom sudu u Karlovcu
16. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra za k.č.br. 2666, k.o. Jurovo
17. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prodaju nekretnine u vlasništvu Općine Žakanje, k.č.br. 2666, k.o. Jurovo
18. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra za.k.č.br. 2891/3, k.o. Žakanje
19. Prijedlog Odluke o darovanju nekretnine, k.č.br. 2891/3, k.o. Žakanje
20. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra, k.č.br. 159/8, k.o. Žakanje 
21. Suglasnost za izmještanje dijela puta, k.č.br. 2879, k.o. Sračak

Dnevni red usvojen je jednoglasno sa 8 glasova ZA.

· Aktualni sat

Vijećnik Hrvoje Jurić zamolio je načelnika da iznese informacije s održanog sastanka mjesnih odbora u svezi obavljanja usluge ukopa pokojnika, te moli informacije o aktivnostima na projektu rekonstrukcije državne ceste D6.

Načelnik Danijel Jurkaš upoznao je prisutne o održanom sastanku s predstavnicima mjesnih odbora a u svezi obavljanja usluge ukopa pokojnika. Naime, u zadnje vrijeme upućeno je više prigovora na kvalitetu navedene usluge, a odnosi se na nekvalitetan razglas koji se koristi na pogrebima, da su usluge koje pruža Azelija značajno skuplje od istovjetnih usluga koje pružaju drugi isporučitelji pogrebnih usluga, te da se mještanima koji su sudjelovali u financiranju izgradnje mrtvačnica zaračunava korištenje mrtvačnice. Međutim, Azelija eko u postupku je nabave novog razglasa, a korištenje mrtvačnica se ne zaračunava, eventualno se naplaćuje čišćenje mrtvačnice. Uglavnom se na terenu šire neistine, te smatra da Azelija uredno izvršava svoje usluge.

Vijećnica Valentina Jaklević predložila je da se mještanima Općine Žakanje, odnosno korisnicima grobnih mjesta uputi obavijesti u kojoj će se navesti koje usluge su dužni sukladno Zakonu u komunalnom gospodarstvu koristiti od Azelije eko, a koje mogu koristiti od drugih pružatelja pogrebnih usluga.

Načelnik je odgovorio kako je takva obavijest u pripremi te će se ona distribuirati svim mještanima.

Vijećnik Hrvoje Jurić napomenuo je kao se na spomenutom sastanku napravila usporedba cijena pogrebnih usluga koje pruža Azelija eko iz koje je razvidno da nema većih odstupanja u odnosu na druge isporučitelje pogrebnih usluga.

U svezi pitanja o tijeku aktivnosti na projektu rekonstrukcije državne ceste D6, načelnik je odgovorio da su potpisani ugovori s vlasnicima zemljišta ud D-6 koji su prihvatili ponudu, a pripremljeni su i zahtjevi za izvlaštenje za 10ak parcela. Ministarstvu je predan zahtjev za izdavanje građevinske dozvole te se čeka da se isti prebaci na rješavanje Karlovačkoj županiji. 

Vijećnica Valentina Jaklević pitala je u kojoj je fazi izgradnja autobusnog stajališta u Pravutini.

Načelnik je odgovorio kako je napravljen novi projekt, te je podnesen zahtjev za izdavanje posebnih uvjeta za izdavanje građevinske dozvole. Ukoliko ne bude nekih novih problema, odmah nakon ishođenja dozvole, pristupit će se izgradnji, budući da su radovi s izvođačem već ugovoreni.

Vijećnica Valentina Jaklević pitala je u kojoj je fazi postupak pripajanja Komunalnog Ozalj d.o.o. s Vodovodom i kanalizacijom d.o.o.

Načelnik je odgovorio da dok ne bude sastavljen ugovor o pripajanju i novi društveni ugovor, ta točka neće biti uvrštena na dnevni red sjednice Općinskog vijeća. Postoji još niz pitanja koja nisu do kraja razjašnjena a odnosi se na prava zaposlenika, osnivanja podružnice u Ozlju i sl.

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Hribljan napomenula je kako je zakonski rok za pripajanje bio 15. siječanj 2024. ali sam taj zakon predviđa naknadni zakonski rok, odnosno do kraja ove godine.  Stoga još ima vremena za razriješit odgovore na sva moguća pitanja i za donijet sve potrebne odluke. Smatra da ne treba žuriti, da treba sve dobro razmotriti. Poučeni iskustvom s Azelijom eko kojoj je povjereno samo obavljanje pogrebnih usluga,  možemo predvidjeti negativne reakcije naših stanovnika koji su također samo gradili vodovod. Stoga smatra da se takve odluke ne mogu donositi bez kvalitetno pripremljenih materijala, bez da se definira kome, kako i pod kojim uvjetima se pripajamo, što će biti s radnicima… Puno je takvih pitanja zbog kojih ne treba žuriti kad su rokovi takvi da još ima vremena sve dobro preispitati. Ništa se neće dogoditi ako se ne pripojimo u četvrtom, nego u sedmom ili desetom mjesecu. Predlaže također da kada se bude raspravljalo o pripajanju, da se na sjednicu pozove direktorica ViK-a gđa. Malenica, direktor Komunalnog Ozalj te predstavnik radnika, a prvenstveno da se zaštitimo od linča naših sumještana koji to sigurno neće olako prihvatiti s odobravanjem.


Ad1.)
Zapisnik s 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje usvojen je jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad2.)
Zapisnik s 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje usvojen je jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad3.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Žakanje za 2023. godinu. Izvijestila je o ostvarenim prihodima i primicima, te je naglasila ostvarenje najznačajnijih prihoda. Izvijestila je također o ostvarenim rashodima i izdacima po izvorima financiranja, te po pojedinim programima i aktivnostima. Osvrnula se na najznačajnije projekte koji su provedeni tijekom izvještajne godine.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Žakanje za 2023. godinu dala je na usvajanje te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

a.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu. Pobliže je objasnila aktivnosti koje su provedenoj u protekloj godini.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu dala je na usvajanje te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

b.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2023. godinu. Pobliže je objasnila aktivnosti i projekte koji su provedei u protekloj godini.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2023. godinu dala je na usvajanje te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

c.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu. Izvijestila je koji su projekti i aktivnosti financirani u protekloj godini.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan,  dala je na usvajanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

d.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu. Izvijestila je koji su projekti i aktivnosti financirani u protekloj godini.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan,  dala je na usvajanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

e.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Socijalnog programa Općine Žakanje za 2023. godinu. Izvijestila je koje mjere su se provodile te koliko je bilo korisnika po pojedinoj mjeri.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan,  dala je na usvajanje  Izvješće o izvršenju Socijalnog programa Općine Žakanje za 2023. godinu te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

f.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi za 2023. godinu. Izvijestila je koje mjere su se provodile te koliko je bilo korisnika po pojedinoj mjeri.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan,  dala je na usvajanje  Izvješće o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi za 2023. godinu te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

g.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Programa potpora u gospodarstvu za 2023. godinu. Izvijestila je koje mjere su se provodile te koliko je bilo korisnika po pojedinoj mjeri.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan,  dala je na usvajanje  Izvješće o izvršenju Programa potpora u gospodarstvu za 2023. godinu te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad4.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o korištenju sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske i sredstava od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2023. godini. Izvijestila je o prikupljenim sredstvima te o rashodima koji su podmireni iz tih sredstava.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan,  dala je na usvajanje Izvješće o korištenju sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske i sredstava od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 2023. godini te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad5.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Godišnju analiza stanja sustava civilne zaštite u 2023. godini. Izvijestila je o poduzetim aktivnostima na području civilne zaštite, koje mjere i u kojem obimu su se izvršavale te o sredstvima koja su usmjerena na razvoj civilne zaštite.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan,  dala je na usvajanje Godišnju analiza stanja sustava civilne zaštite u 2023. godini te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.



Ad6.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Općine Žakanje u području prirodnih nepogoda u 2023. godini. Izvijestila je o nastalim prirodnim nepogodama te o poduzetim koracima i aktivnostima uslijed nastanka prirodne nepogode tuče u srpnju 2023. godine. Napomenula je kako su sredstva za ublažavanje šteta od posljedica tuče doznačena na račun Općine Žakanje 29.12.2023. godine te su većim dijelom već isplaćena korisnicima, a preostali dio isplatit će se u narednom periodu. Sredstva se isplaćuju sukladno Registru šteta i sukladno kriterijima koje je propisala Županijska skupština Karlovačke županije.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Općine Žakanje u području prirodnih nepogoda u 2023. godini te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad7.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o stanju zaštite od požara i izvršenju Godišnjeg plana unapređenja zaštite od požara za 2023. godinu. Izvijestila je o provedenim aktivnostima i mjerama tijekom protekle godine, te o visini sredstava koja su usmjerena za održavanje, razvoj i unapređenje zaštite od požara.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje Izvješće o stanju zaštite od požara i izvršenju Godišnjeg plana unapređenja zaštite od požara za 2023. godinu
te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad8.)
[bookmark: _Hlk162344828]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina  na području Općine Žakanje u 2023. godini. Izvijestila je o poduzetim mjerama tijekom protekle godine. Napomenula je kako se poduzete mjere u većini slučajeva odnose na izdavanje rješenja o uklanjanju živice i višegodišnjeg raslinja na poljoprivrednim parcelama. Istaknula je da je najveći problem uništavanje poljskih i šumskih prometnica, međutim svim dostupnim alatima nastojala se od počinitelje ishoditi nadoknada štete, uglavnom na način da su o vlastitom trošku sanirali oštećenja.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina  na području Općine Žakanje u 2023. godini te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad9.)
Općinski načelnik Danijel Jurkaš tumačio je Godišnje izvješće o radu Općinskog načelnika u 2023. godini. Osvrnuo se na glavne aktivnosti i projekte koji su se provodili tijekom 2023. godine.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje Godišnje izvješće o radu Općinskog načelnika u 2023. godini te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad10.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite u 2024. godini. Objasnila je mjere i aktivnosti koje se planiraju provoditi na području održavanja, razvoja i unapređenja sustava civilne zaštite.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite u 2024. godini te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.




Ad11.)
[bookmark: _Hlk162346286]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za 2024. godinu. Objasnila je mjere i aktivnosti koje se planiraju provoditi na području održavanja, razvoja i unapređenja sustava zaštite od požara.
Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za 2024. godinu te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad12.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Općine Žakanje za 2024. godinu. Objasnila je bitne odrednice Plana, te propisane korake i mjere koji se poduzimaju u slučaju nastanka elementarne nepogode.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Općine Žakanje za 2024. godinu te je isti usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad13.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Prijedlog Odluke o pozivnom natječaju predlagačima za dodjelu priznanja Općine Žakanje za 2023. godinu. Napomenula je kako se svake godine povodom obilježavanja Dana Općine Žakanje dodjeljuju općinska priznanja zaslužnim pojedincima, udrugama, fizički odnosno pravnim osobama, koji su predloženi od ovlaštenih predlagača na temelju Javnog poziva.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje prijedlog Odluke o pozivnom natječaju predlagačima za dodjelu priznanja Općine Žakanje za 2023. godinu te je ista usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad14.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC Brihovo – Kohanjac“ na području Općine Žakanje unutar intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. Objasnila je da je objavljen Natječaj  za provedbu intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima, te su prihvatljivi projekti izgradnje i rekonstrukcije nerazvrstanih cesta. Općina Žakanje pripremila je potrebnu dokumentaciju (glavni projekt, građevinska dozvola, troškovnik i dr.), a obavezna dokumentacija za prijavu na natječaj je i predložena Odluka kojom se daje suglasnost za provedbu spomenutog projekta.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC Brihovo – Kohanjac“ na području Općine Žakanje unutar intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027.te je ista usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad15.)
[bookmark: _Hlk162346797]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za suca porotnika za mladež pri Županijskom sudu u Karlovcu. Napomenula je kako je predloženi kandidat za suca porotnika za mladež u proteklom mandatu također bio porotnik, a zainteresiran je da tu dužnost obavlja i dalje.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za suca porotnika za mladež pri Županijskom sudu u Karlovcu te je ista usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.


Ad16.)
Općinski načelnik Danijel Jurkaš tumačio je Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra za k.č.br. 2666, k.o. Jurovo. Objasnio je kako se radi o nekretnini koje se odavno ne koristi kao javno dobro, te je ista sastavni dio okućnice. Iz tog razloga predlaže se ukidanje svojstva javnog dobra kako bi se poduzele daljnje radne rješavanja imovinsko-pravnih odnosa.
Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra za k.č.br. 2666, k.o. Jurovo te je ista usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad17.)
[bookmark: _Hlk162347441]Općinski načelnik Danijel Jurkaš tumačio je prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prodaju nekretnine u vlasništvu Općine Žakanje, k.č.br. 2666, k.o. Jurovo. Objasnio je kako se donošenje ove odluke predlaže nastavno na prethodnu točku dnevnog reda. Budući da se nekretnina ne koristi kao javno dobro, te Općina Žakanje nema drugih planova u svezi raspolaganja istom, predlaže se da se raspiše javni natječaj za njezinu prodaju.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prodaju nekretnine u vlasništvu Općine Žakanje, k.č.br. 2666, k.o. Jurovo te je ista usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad18.)
Općinski načelnik Danijel Jurkaš tumačio je Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra za.k.č.br. 2891/3, k.o. Žakanje. Objasnio je kako je se navedena nekretnina nalazi u obuhvatu Sportsko-rekreacijskog centra Žakanje, a kojeg je vlasnik OŠ Žakanje. Kako bi se objedinilo zemljište u cjelinu, a u svrhu daljnjeg uređenja okoliša škole i sportsko-rekreacijskog centra predlaže se ukidanje svojstva javnog dobra te daljnje rješavanje imovinsko-pravnih odnosa.

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra za.k.č.br. 2891/3, k.o. Žakanje te je ista usvojena jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad19.)
Općinski načelnik Danijel Jurkaš tumačio je Prijedlog Odluke o darovanju nekretnine, k.č.br. 2891/3, k.o. Žakanje. Objasnio je kako se donošenje navedene odluke predlaže nastavno na prethodnu točku dnevnog reda. Budući da se navedena nekretnina nalazi kao dio sportsko-rekreacijskog centra, a izgradnja i uređenje ŠRC Žakanje u interesu je kako OŠ Žakanje tako i u interesu Općine Žakanje, predlaže se darovanje iste OŠ Žakanje. 

Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje prijedlog Odluke o darovanju nekretnine, k.č.br. 2891/3, k.o. Žakanje te je ista usvojena jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad20.)
Općinski načelnik Danijel Jurkaš tumačio je Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra, k.č.br. 159/8, k.o. Žakanje. Objasnio je kako se donošenjem ove odluke rješava postupak uređenja imovinsko-pravnih odnosa, odnosno postupak zamjene zemljišta. U naravi radi se o premještanju dijela puta prema zahtjevu stranke Josipa Podrebarca iz Žakanje.

[bookmark: _Hlk162348156]Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra, k.č.br. 159/8, k.o. Žakanje te je ista usvojena jednoglasno s 8 glasova ZA.


Ad21.)
Općinski načelnik Danijel Jurkaš tumačio je Suglasnost za izmještanje dijela puta, k.č.br. 2879, k.o. Sračak. Objasnio je kako se radi za o premještanju dijela puta prema zahtjevu stranke Mije Macana, a koji je takav zahtjev podnio u postupku legalizacije nezakonito izgrađene građevine. Navedena građevina izgrađena je na javnom dobru te se stoga predlaže zamjena zemljišta, odnosno izmještanje dijela puta. Na taj način se u biti usklađuje stanje u katastarskom operatu sa stvarnim stanjem na terenu.
Nakon kraće rasprave predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, dala je na usvajanje prijedlog Suglasnosti za izmještanje dijela puta, k.č.br. 2879, k.o. Sračak te je ista usvojena jednoglasno s 8 glasova ZA.



21. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 18,40 sati.

U prilogu ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje.



Zapisničar:								Predsjednica Općinskog vijeća:

__________________							_______________________                       
Anita Srbelj-Dehlić	 						Irena Hribljan
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